

## НОВЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПАМЯТНИК – ВОКЗАЛ ДИБУНЫ

10 апреля состоялось заседание рабочей группы Совета по сохранению культурного наследия при Правительстве Санкт-Петербурга. На нем было рассмотрено шесть государственных историко-культурных экспертиз. Пять объектов были рекомендованы к включению в единый государственный реестр в качестве региональных памятников, в том числе и железнодорожный вокзал станции Дибуны в поселке Песочный.

Станция Дибуны, вместе со станцией Графская, были построены в 1904 году, спустя два года после основания двух одноименных дачных поселков. Вокзал станции Дибуны – единственный сохранившийся деревянный вокзал 1900-х годов постройки на линии Санкт-Петербург – Зеленогорск.

Объект связан с одним историческим фактом. В ночь с 8 на 9 августа 1917 года Владимир Ленин покинул шалаш и пешком отправился на станцию Дибуны. Отсюда на поезде он доехал до Петрограда, чтобы затем перебраться в Финляндию. Члены рабочей группы Совета отметили высокую архитектурную и историко-культурную значимость вокзала для Петербурга.

